
Parental Questionnaire    

 

We have collated below the results of the Parental Questionnaire completed 

during Parents’ evenings and want to thank you for the important feedback 

you gave us. We have evaluated the provision we are providing for both you 

and your child / children.  

We had 248 families who returned the Questionnaire.  

 

We would like to thank you for the kind words, we really appreciate this. 

We will continue to work hard for your children and for all the families and 

are going to work on the areas you have said we need to improve on.   

These will be included in our Development Plans. 
 

Results of Parents/Carers Questionnaire 2019 
 

 
 Strongly 

Agree 
Agree Disagree Strongly 

Disagree 

Q1 My child feels safe at this school. 226 22   
 91% 9%   

100%  

 

Q2 My child is happy at this school. 210 38   
  85% 15%   

100%  

 

Q3 My child is making good progress at this 
school. 

198 50   

 80% 20%   
100%  

 

Q4 This school meets my child’s particular 

needs. 

195 52   

 79% 21%   
100%  

 

Q5 This school ensures my child is well looked 
after. 

217 31   

 88% 12%   
100%  

 

Q6 My child is taught well in this school. 213 33   
 87% 13%   
 100%  

 

Q7 This school helps my child to develop skills in 
communication, reading, writing and 
mathematics. 

206 40 2  

 83% 16.2% 0.8%  
99.2% 0.8% 

 

Q8 My child receives appropriate homework for 
their age. 

131 92 13  

 56% 39% 5%  

95% 5% 

 
Q9 Mathletics has improved my child’s 

mathematics 
134 88 12 1 

 57% 37.5% 5.1% 0.4% 

94.5% 5.5% 

 

Q10 There is a good standard of behaviour at this 
school. 

189 59   

 76% 24%   

100%  



 
 Strongly 

Agree 
Agree Disagree Strongly 

Disagree 

Q11 My child’s lessons are not disrupted by bad 
behaviour. 

147 84 5  

 62% 36% 2%  
98% 2% 

 

Q12 This school deals with any cases of bullying 
effectively. 

142 65 1  

 68.3% 31.3% 0.4%  

99.6% 0.4% 

 

Q13 This school helps me to support my child’s 
learning. 

193 53 1  

 78.1% 21.5% 0.4%  

99.6% 0.4% 

 

Q14 This school responds well to my concerns. 195 45   
 81.25% 18.75%   

100%  

 

Q15 This school keeps me well informed.  196 48 1  
 80% 19.6% 0.4%  

99.6% 0.4% 

 

Q16 This school is well led and managed  212 34   
 86% 14%   

100%  
 
 

Q17 I would recommend this school to another 
parent 

Yes No 

 247 0 
100%* 0% 

 *one questionnaire did not say either way 
A few parents omitted answering all of the questions. Therefore statistics are based on those questions answered. 

 

Please see below comments made by parents: 
 Q12 No experience of this so cannot comment 

 Too many daily emails – collate the information and send one big one 

 Too much homework but the weekly projects seem to work better 

 Although the nature of the homework is mostly appropriate, the quantity can on occasion be excessive 

 My child has settled in well since moving in August 2018. Any concerns we have had have been dealt with quickly by the 

class teacher. We are very happy over all with the school. 

 Q12 & Q14 Haven’t had any concerns and are not aware of any bullying to date 

 Fantastic school  

 Thank you  

 Fantastic school, great teachers, welcoming environment 

 Super school, very happy 

 Sometimes difficult to communicate with teacher, it would be good to be able to email any concerns. I work 13 hour shifts 

so not able to always be there at the end of the day to raise concerns 

 Thank you for all you do here, we love this school for our children 

 Moving my daughter to Cranwell has been the best decision we made 

 Very happy and always have been 

 Great stuff thanks 

 Brilliant school, Afterschool club is excellent. Highly recommend. Two very happy daughters 

 Fantastic school, well done all of you 

 Very happy  

 Some children repeatedly picked to represent the school for sporting events, some children given an equal chance are told 

names are drawn from a hat but always the same names that get drawn  

 Please could we know the teacher situation in year 1, parents are asking when a teacher will returning to the playground 

but no info from the school regarding this. 

 Small issues, reading assessments need to be done more often 



 Occasionally there is unavoidable disruption. (Q11) 

 Would like the morning snack that we provide to vary (Pancakes/malt loaf/savoury muffins) as sometimes my daughter 

only has a small breakfast at home but hungry by mid-morning. 

 As a parent of a child with a disability, I cannot thank or recommend Cranwell Primary School enough for all they do. Mr 

Wilson, Mrs Lawson, Mrs Olsen, Donna and everyone who looks after and supports my child are absolutely amazing kind 

and thoughtful people. My daughter is so happy at this school .  This school, the staff and all who work here go way 

above their Jobs. We love Cranwell. 

 Seem to have a lot of homework 

 SENCO support is fantastic! 

 My daughter likes going to school 

 Mathletics causes us issues as I was taught differently to my daughter and if she ask for help I’m not sure I’m doing it 

right and it causes us arguments 

 Excellent school 

 Mathletics is a struggle for our son, the concentration required is beyond his personnel limits which are often an area of 

frustration for him. 

 The school is extremely supportive, all staff are friendly. Both kids are thriving! 

 After a rough few weeks before Christmas my daughter has finally settled again and seems happier than ever, she has a 

smile on her face and enjoys coming to school- Thank you Cranwell 

 Excellent so far 

 More writing for homework would improve spelling 

 I feel that some of the homework tasks are beyond the capabilities of a 6 year old without intensive adult input and 

support, e.g. make a wreath, cook African food etc. While my daughter has enjoyed the activity itself, it has involved quite 

a bit of parental prep-work and use of family time and I sometimes feel if the child is not able to do a task then it is 

perhaps ending up as homework for the parent! I’m committed to supporting the extension of learning she does at school 

and we put full effort in to the tasks, but I do feel some of them are a little advanced for her age group capabilities. 

 At times I think there is too much homework, not that my child doesn’t complete it. It impacts on weekends due to both 

working, also weekdays as my child engages in activities after school. My child reads every night independently. 

 Our son has improved so much from the last school, we as a family are very happy with the school and support we 

receive 

 Thank you from the bottom of my heart 

 Very happy with Cranwell Primary School. Fantastic team 

 My daughter has loved her time at Cranwell Primary and will miss it next year 

 Couldn’t wish for a better school!! Fantastic school, staff and students. Thank you  

 Excellent support our daughter is given. Thank you 

 Homework sometimes a bit much. Great that both parents are contacted in cases of divorce/separation 

 If under SENCO it would be good to meet regularly, not just for parents evening 

 Cannot thank the school enough for the help they have given us this year 

 Really very good standard in all aspects. Grateful thanks to all staff for their hard work helping an international pupil feel 

like home and get him understanding the English language. With appreciation to his teachers 

 Thank you  

 Great staff, great learning environment 

 Excellent in every way 

 Too many parentmails sent home. Short notice with cancellations of after school club. Reception staff not always 

approachable 

 Never had to address any bullying 

 Very pleased overall 

 Very happy with the progress and support my child receives 

 

Thank you to all of the parents who completed the questionnaire. 

 

 

Mr Chris Wilson   Mr Pete Nelstrop 

Headteacher    Chair of Governors 


